
Matematika A2a Vektorfüggvények –
építőmérnököknek

13. Gyakorlat

1. Térjünk át polárkoordinátákra, és számítsuk ki az alábbi integrálokat!

(a)
1∫
−1

√
1−x2∫
0

1 dy dx

(b)
1∫
−1

√
1−y2∫

−
√

1−y2
cos(x2 + y2 + 1) dx dy

2. Számítsuk ki az
∫∫

T
f dA integrált!

(a) T = {(x, y)|(x− 3)2 + (y − 2)2 ≤ 2}, f(x, y) = x2 + y2

(b) T = {(x, y)|x2 + y2 ≤ 1, y ≥ 0, x ≥ 0}, f(x, y) = 2xy
x2+y2

(c) T = {(x, y)|1 ≤ x2 + y2 ≤ 4}, f(x, y) = ln(x2 + y2)

3. Számítsuk ki a ∫ ∞
0

∫ ∞
0

1

(1 + x2 + y2)2
dx dy

integrált!

4. Határozzuk meg az f(x, y) = 1− x2 − y2 felület xy sík feletti részének felszínét!

Gyakorlófeladatok.

1. Számítsuk ki az
∫∫

T
f dA integrált!

T = {(x, y)|1 ≤ x2 + y2 ≤ 4}, f(x, y) = ex
2+y2

2. Határozzuk meg a z = 1− 2x2 − y2 felület z ≥ 0 része és az xy-sík által határolt térrész
térfogatát!

3. Határozzuk meg az f(x, y) = xy, T = {(x, y)|x2 + y2 ≤ 1} felület felszínét!


